
sola menighetsblad
Nr. 2 mars/april/mai 2026  68. årgang

Den norske kirkes menigheter i Sola

God påske!



SOLAKIRKENES SERVICETORG
I Sola kirke, Kongshaugveien 20
Telefon: 	 51 75 53 70
E-post: 	 servicetorget@solakirkene.no
Åpent: 	 mandag – fredag 09.00 – 15.00

Våre ansatte kan nås med direktenummer som står i telefonlisten på 
side 4. Servicetorget finner du i Kongshaugveien 20. 

Vi betjener kirkenes dåp og vielser, også ønske om vielse i Ruinkyrkja.

Vi jobber for god service!

LEDSAGERTJENESTEN

Trenger du følge til frisør, lege eller 
sykehus? Vil du ha en arm å holde 
i? En ledsager kan tar følge hjem-
mefra. Ledsageren kjører ikke selv, 
men tar følge i drosjen til sykehus/
lege. Man får hjelp til å finne frem, 
venter til timen er over og så følger 
man med hjem igjen. Eller den kan 
komme hjem til noen som har van-
sker med å være alene, så andre i 
huset kan få kommet seg litt ut.

Hjemmetjenesten vil selvsagt 
fortsette å komme innom etter de 
avtaler som gjelder.

Tildelingen av tjenester skjer et-
ter tilgang på frivillige, og følger 
skolens ferier.

Kontakt: Telefon eller e-post til Solakirkenes servicetorg, 
	 mandag – fredag 09.00-15.00.
Telefon: 	51 75 53 70	
E-post: 	 servicetorget@solakirkene.noU
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Av Tracy Rishton, sokneprest i Tananger

Våren er på anmarsj og mange av oss ser fram til varmere dager, lyse kvelder og mer sol. Da 
jeg flyttet til Nord-Norge i 1987 gikk det ikke lang tid før jeg møtte sangen Alle fugler små de 
er kommet nå tilbake. Om jeg ikke forsto hele teksten, forsto jeg nok til å synge med. Sangen 
er en gledessang, en sang som har fremtid og håp i seg.

Vi vet at våren er på anmarsj når småfugler, som har reist til varmere strøk om høsten, kom-
mer tilbake. Vi hører dem gjerne først; som det står i sangen, synger de uhemmet og høylytt. 
Jeg bli glad når jeg hører dem i trærne rundt huset mitt. Fugler vender tilbake, og snart titter 
det fram blomsteknopper. Snøklokker er gjerne først, men rett etter disse, springer det fram 
mange sorter nelliker og planter. Jeg elsker våren: Man kan til og med lukte vår på en finværs-
dag.

Tilbake til sangen, den peker på Herren og hans godhet mot oss. Det kommer en ny vår, år 
etter år etter år på hans bud, som det står i det andre verset. Dette minner oss om hans tro-
fasthet: Etter den lange vinteren her nord kommer det en vår som vi kan glede oss over. Kan 
vi ta noe lærdom om livet fra dette? Jeg tror det: Etter livets vinter vil det komme en ny vår og 
lysere tider. Det gjelder å holde ut i det vanskelige, for det varer ikke evig. Når våren kommer 
kan vi be en takkebønn som det står i slutten av det tredje verset: Takk o Gud, som enn en 
gang gav oss sol og glede.

Alle fugler små de er
D

e
n

 n
o

rs
ke

 k
ir

ke
s 

m
e
n

ig
h

e
te

r 
i 
S
o

la



Påskens dramatiske hendelser skal også i år gjenoppleves og feires i 
kirkene i Sola. 

Palmesøndag, 29. mars kl. 11.00
Jesus rir inn i Jerusalem til jubelbrus for å feire den jødiske påske-
høytiden med sine disipler. Det blir gudstjeneste i Tananger, Ræge og 
Sørnes. Gudstjenesten i Sørnes er felles gudstjeneste for Sola og Sørnes.

Skjærtorsdag, 2. april kl. 18.00
Jesus feirer det jødiske påskemåltidet sammen med sine nærmeste og 
vasker deres føtter. Han gir påskemåltidet en ny og dypere mening idet 
han innstifter nattverden. De som ligger til bord med Jesus, får høre 
at brødet de spiser, er hans kropp og at vinen de drikker er hans blod. 
Jesus forsøker nok en gang å forklare sine venner at han skal dø for 
deres synder. Siden den gang har hans venner feiret nattverd, slik han 
sa de skulle, både på helt vanlig søndager og på skjærtorsdag. I år 
samles menighetene til felles gudstjeneste med nattverd i Ræge kirke!

Langfredag, 3. april kl. 18.00
Etter måltidet med sine venner blir Jesus tatt til fange. Døgnet som 
følger, blir en lang fredag der Jesus blir sendt fram og tilbake mellom 
politiske og religiøse ledere. Han blir dømt til døden for gudsbespot-
telse, og trekker sitt foreløpig siste pust på et kors, sammen med to 
forbrytere. Vi følger Jesus på lidelsens vei i en felles gudstjeneste med 
tekstlesning og musikk i Ræge kirke!

1. Påskedag, 5. april kl. 11.00
Påskedag er den kristne kirkes største høytid og viktigste festdag. Vi 
feirer at Jesus stod opp fra de døde og at livet seiret. To kvinner kom i 
sorg til Jesu grav, men fant ikke ham de søkte. De ble møtt av en engel 
som sa: «Frykt ikke! Han er ikke her, han er stått opp, slik som han sa. 
Kom og se, og skynd dere av sted! Fortell til hans venner: Han er stått 
opp fra de døde!»

Dette er det tidløse budskap også ved årets høytidsgudstje-nester første 
påskedag! Vel møtt til gudstjeneste i din kirke første påskedag, i Tanan-
ger, Sørnes, Sola eller Ræge kirke. 

God påske!

Påske i Solakirkene
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www.sola.kirken.no

Sola kirkelige fellesråd - kirkevergeadministrasjon, E-post: post.sola@kirken.no
Felles servicetorg for kirkene i Sola: 51 75 53 70, E-post: servicetorget.sola@kirken.no

Kirkeverge	 Gunnar Bjorland Stone 		  M: 40 60 10 79    	 GS653@kirken.no
Ass. kirkeverge	 Johannes Byberg		  M: 464 16 040	 JB378@kirken.no
Vaktmester/driftsleder	 Jone Oltedal		  M: 986 98 135	 JO785@kirken.no
Sekretær 	 Berit Kristin Edvardsen 		  K: 51 75 53 70 	 BE492@kirken.no
Kirkens ungdomskontakt 	 Kenneth Dåsvand 		  M: 930 71 266 	 KD649@kirken.no
Leder i fellesrådet           	 Svein Inge Thorstvedt  		  M: 913 96 053 	 svein.inge.thorstvedt@lyse.net

Adresse: Postboks 82, 4097 Sola - Menighetskontor: Sola kirke, Kongshaugveien 20, 4050 Sola
Kontortid: mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00. E-post: post.sola.menighet@kirken.no. Tlf.: 51 75 53 70

Sokneprest	 Bjarte Hetlebakke		  M: 905 15 766 	 BH963@kirken.no
Daglig leder	 Anders Primstad  		  M: 990 20 996 	 AP259@kirken.no  
Menighetsrådsleder 	 Svein Inge Thorstvedt 		  M: 913 96 053 	 svein.inge.thorstvedt@lyse.net
Kantor	 Geir Munthe-Kaas		  M: 932 13 474	 GM684@kirken.no
Menighetspedagog	 Hege Skrikrud 		  M: 452 27 832  	 AS885@kirken.no
Diakon 	 Lise-Ingeleiv Grunnaleite 	 M: 906 62 631 	 LG293@kirken.no
Menighetsarbeider 	 Kristina Kringlebotten		  M: 41 69 26 68	 KM476@kirken.no
	 Middelthon 		   	

Adresse: Postboks 38, 4054 Tjelta - Menighetskontor: Ræge kirke, Varaheivegen 60, 4054 Tjelta
Kontortid: tirsdag - fredag kl. 09.00 - 13.00. E-post: post.rege@kirken.no. Tlf.: 51 75 53 70

Sokneprest	 Morten Sandland 		  M: 404 05 685 	 MS363@kirken.no
Daglig leder	 Øystein Viland		  M: 959 27 322	 OV584@kirken.no
Menighetsrådsleder 	 Cecilie Midttun		  M: 936 52 805                  
Barnepastor 	 Jeed Phochan 		  M: 414 54 394 	 PP663@kirken.no
Musikalsk leder	 Arfon Owen		  M: 980 46 939	 AO457@kirken.no
Menighetsarbeider 	 Solfrid Vigdel Skalvik  		  M: 934 95 349 	 SS273@kirken.no

Adresse: Mortensarmen 1, 4052 Røyneberg - Menighetskontor: Sørnes kirke, Mortensarmen 1, 4052 Røyneberg
Kontortid: tirsdag - fredag kl. 09.00 - 13.00. E-post: post.sornes@kirken.no. Tlf.: 51 75 53 70

Sokneprest	 Silje Barkved Fossan  		  M: 938 47 116	 SF727@kirken.no
Prostiprest 	 Wenche Stavseth Viland		 M: 974 30 037  	 WV284@kirken.no
Daglig leder	 Erlend Berger Jørgensen 	 M: 416 36 960  	 EJ796@kirken.no
Kantor	 Turid Evje Jensen		  M: 992 47 938	 TJ247@kirken.no
Styrer Åpen Barnehage	 Ingvild Pettersen		  M: 452 45 461	 IP524@kirken.no
Menighetspedagog			 
Menighetsråd v/leder	 Ole Andreas Gundersen		 M: 982 47 591 	 o.a.gundersen@lyse.net	
Menighstsarbeider	 Bruno Leonardi Hersdal		 M: 941 15 081	 BH957@kirken.no

Adresse: Postboks 120, 4098 Tananger - Menighetskontor: Tananger Kirke, Risavika havnering 100, 4056 Tananger
Kontortid: tirsdag - fredag kl. 09.00 - 13.00. E-post: post.tananger@kirken.no. Tlf.: 51 75 53 70

Sokneprest	 Tracy Rishton    		  M: 465 43 503  	 TR966@kirken.no
Daglig leder	 Randi Lundberg Tveit		  M: 971 47 133	 RT676@kirken.no
Musikalsk leder	 Laura Kern 		  M: 483 94 817 	 LK276@kirken.no     
Ungdomsleder	 Anne Marit Vigdel		  M: 472 77 927	 AV598@kirken.no
Menighetspedagog	 Olav Mo		  M: 469 66 587	 OM237@kirken.no
Menighetspedagog	 Birgitte Avtjern         		  M: 908 51 042    	 BA985@kirken.no
Menighetsråd v/leder	 Sondre Søndervik		  M: 938 52 275   	 sonny.sonnysoul@gmail.com
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Nå er det 2012–kullet sin tur!

Velkommen til konfirmasjonstid i Sola-kirkene. De fremtidige konfir-
mantene har mye å glede seg til uansett om du hører til Ræge, Sørnes, 
Sola eller Tananger. Påmeldingen starter snart.

I konfirmasjonstiden får unge å lære mye spennende om selv om seg 
selv, om tro, om Gud og den verden en er en del av. De kan også glede 
seg til å bli en del av et fellesskap. Høydepunktet for konfirmasjons-
tiden er konfirmasjonsdagen – en skikkelig festdag.

Konfirmasjonsopplegget er både for dem som har en tro, og for dem 
som ikke vet hva de skal tro på.   

På hjemmesidene til hver enkelt kirke, kan du finne lenke til påmel-
ding og mer informasjon om opplegget.

Foto: Den norske kirke
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Tsion (12) og Gaba (13) smiler 
bredt mens klart vann fosser ut 
av kranen ved vannposten her 
ved elveleiet. Det går fort å fylle 
kannen, og ikke minst: Vannet er 
rent.

Nylig forandret alt seg for fami-
liene her i landsbyen Kutishafa i 
South Omo sør i Etiopia. Kirkens 
Nødhjelp har bidratt til rent vann 
her. Norske menigheters innsats 
i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
hvert år bidrar til dette arbeidet. 
 
Før måtte venninnene grave med 
bare hendene for å finne vann 
under sanden i elvebunnen. Det 
tok lang tid, og de fikk lite vann. 
Siden vannet var skittent, ble 
mange ofte syke. Jentene rakk ofte 
ikke skolen etter å ha hentet vann 
om morgenen, og mistet verdifull 
undervisning. 

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann 
her sammen med den lokale 
partnerorganisasjonen Action for 
Development (AFD). 

Gjennomføringen av faste-
aksjonen er noe ulik i Sola-
menighetene, men ta godt imot 
bøssebærerne der de kommer 
tirsdag 24. mars.

Uansett aksjonsform kan du bidra 
til å forandre liv ved å gi på Vipps 
2025. Beløpet blir registrert på 
ditt hjemsted/din menighet.

Systemet er enkelt, men effektivt: 
En demning og en brønn med en 
vannpost. 

– Som regel kommer det regn i to 
måneder, så ikke noe mer. Ellers 
i året er det tørt på overflaten i 
elveleiet. Vi lagde en demning slik 
at når regnet kommer, stanser van-
net her, forteller Gedewon Teka, 
som er vannekspert ved Kirkens 
Nødhjelps landkontor i Etiopia.  

Ved demningen spres vannet i alle 
retninger under jordoverflaten. 
Vannet filtreres inn i en brønn like 
ved, gjennom sand og jord. En 
håndpumpe er montert på vann-
posten. 

– Sand og jord er et perfekt filter. 
Mikrober fjernes når vannet filtre-
res gjennom sanden, og vannet 
blir klart. Dette er rent vann. Og 
vannet er tilgjengelig hele året her 
nå, sier Gedewon.

Rent vann har endret livet
Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon gir 
livsviktig støtte til mennesker som trenger det. For Tsion og Gaba har 
livet endret seg: Landsbyen deres har fått tilgang til rent, rennende 
vann.

Kirkens Nødhjelps 
fasteaksjon er:
•	 Norges nest største 

bøsseaksjon etter 
TV-aksjonen. Pengene 
som samles inn, går til 
Kirkens Nødhjelps ar-
beid over hele verden.

•	 Over 40.000 frivillige 
bøssebærere fra ca. 
1200 norske menigheter 
i hele landet. 

•	 To uker før påske. 
Aksjonsdager i 2026 er    
22. - 24. mars.

•	 Temaet er: Håp i en 
dråpe vann.

•	 I 2025 ble det samlet 
inn om lag 36 millioner 
kroner.

Etiopia
•	 Kirkens Nødhjelp har 

vært til stede i Etiopia 
siden 1974.

•	 Beliggenhet: Øst-Afrika, 
på «Afrikas horn».

•	 Innbyggere: 132 mil-
lioner.

•	 Hovedstad: Addis 
Abeba.

•	 Religioner: Etiopisk-
ortodoks kristendom, 
protestantisk kristen-
dom, islam, lokale 
religioner.

Tekst: Åsne Gullikstad   Foto: Håvard Bjelland



hva skjer i
sola menighet

Mars
8. mar	 Kveldsgudstjeneste 17:00 i Sola kirke
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Gøran Byberg 	
	 med band. 

15. mar	 Gudstjeneste G1 Sola kirke 11:00
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas

22. mar	 Gudstjeneste G2 Sola kirke 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas

April
5. apr	 Gudstjeneste G1  Sola kirke 11:00
	 Prest: Marthe Kristine Østerud og Geir 	
	 Munthe Kaas

12. apr	 Gudstjeneste G1 Sola kirke 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas

19. apr	 Søndag Gudstjeneste G1 Sola kirke 11:00
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas

25. apr	 Konfirmasjonsgudstjeneste Sola kirke 	
	 11:00 og 13:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas

26. apr	 Konfirmasjonsgudstjeneste Sola kirke 	
	 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas
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Påmelding til konfirmasjon våren 2027
Åpner mandag 02.03.2026, kl.18.00.

Første mann til mølla prinsippet gjelder.

Påmelding skjer på hjemmesiden vår: 
www.sola.menighet.no under fanen konfirma-
sjon.

Her finner dere mer informasjon om datoer og 
opplegg.

Påmeldingsfrist er 01.05.2026.

Spørsmål?

Ta kontakt med Hege Skrikrud,
Hovedleder for konfirmantene i Sola menighet,
på e-post: as885@kirken.no

Det har vært et innholdsrikt og 
givende første år for Bjarte Hetle-
bakke i Sola menighet. Med stort 
engasjement ser han tilbake på 
tiden som har gått – og fram mot 
en vår full av spennende akti- 
viteter og visitasbesøk av bis-
kopen!

– Spennende og lærerikt første år. 
Jeg er privilegert som får jobbe i 
en så ressurssterk menighet som 
Sola menighet. Veldig fin stab, 
godt fagmiljø og kontorfellesskap, 
sier Hetlebakke.

Han forteller at samarbeidet med 
kollegaer og frivillige har vært 
spesielt verdifullt. Det sterke fel-

Mai
2. mai	 Konfirmasjonsgudstjeneste Sola kirke 	
	 11:00 og 13:00
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	 	
	 Kaas

3. mai	 Gudstjeneste G1 Sola kirke 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	 	
	 Kaas

10. mai	 Gudstjeneste G2 Sola kirke 11:00 
	 Marthe Kristine Østerud og Geir Munthe-	 	
	 Kaas

14. mai	 Gudstjeneste G1 Sola kirke 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	 	
	 Kaas

17. mai	 17.mai Gudstjeneste Sola kirke
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	 	
	 Kaas

24. mai	 Gudstjeneste G1  Sola kirke 11:00
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
		  Kaas

31. mai	 G1 Gudstjeneste Sola kirke 11:00 
	 Prest: Bjarte Hetlebakke og Geir Munthe 	
	 Kaas
 

MENIGHETENS FORBØNNSTJENESTE

Samling med bønn for Sola menighet; aktiviteter, 
enkeltpersoner og samfunn.

Enkel liturgi, med deling av forbønnsemner, og  fri 
bønn for dem som vil.

Hver 1. tirsdag i måneden kl. 1030 – 1100, i kapel-
let i Sola kirke.

En kan også få forbønnsemner på sms, og delta 
på den måten. SMS til 906 62 631, merket for-
bønnstjenesten. Vårens datoer: 7. april, 5. mai, 2. 
juni.

Spennende og lærerikt første år i 
Sola menighet

lesskapet og engasjementet i me-
nigheten har gjort arbeidet både 
inspirerende og meningsfylt.

Samtidig understreker han at det 
fortsatt er mer å oppdage.

– Jeg har lært å kjenne folk i Sola 
menighet, men trenger fortsatt litt 
tid for å bli skikkelig godt kjent 
med menigheten, sier han med et 
smil.

Nå ser han fram mot kommende 
aktiviteter og nye møteplasser til 
våren.

– Jeg gleder meg til våren med 
visitas og andre spennende akti-
viteter, forteller Hetlebakke.

Med erfaring fra sitt første år i 
tjenesten og forventning til det 
som ligger foran, er han klar for 
å fortsette arbeidet sammen med 
menigheten og lokalsamfunnet i 
Sola.

Foto: Von/Den norske kirke
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SMÅBARNSSANG
LEK, SANG OG MUSIKK
FOR BARN 1 - 4 ÅR

ANNENHVER TIRSDAG KL. 17

Mer informasjon og påmelding: 
sola.menighet.no
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hva skjer i
tananger menighet

14

FASTE AKTIVITETER 
FOR BARN OG UNGDOM

                
TANANGER SOUL KIDS

Onsdager  kl. 17:30 – 18:15
Alder: 4 år og oppover

 
SØNDAGSSKOLEN

Under gudstjenesten kl.11:00
Når det er gudstjeneste med dåp.

Alder: 0 – 12 år 

JESHA For 5. – 7. klasse

Annenhver fredag kl. 18:00 – 20:00 
(partallsuker) 

ENTER Ungdomsklubb
Alder: Fra 8. klasse

Annenhver fredag kl. 20:00 – 23:00 
(partallsuker)

KNØTTETREFFEN baby- og småbarnstreff 
Alder: Barn fra 0 – 6 år i følge med voksne
Mandager og torsdager kl. 09:30 – 12:30 

Babysang mandager kl. 11.30

For info, se: www.tanangermenighet.no

BØNNESAMLING
Mandager i oddetallsuker 
kl. 20 – 21 i kirkerommet.

Bønnevandring og/eller stillhet i Guds 
nærhet. Det er også mulighet for person-
lig forbønn. 

KONFIRMANT 2027?
Velkommen som konfirmant i Tananger kirke.

Påmeldingen til konfirmasjon er åpen i 
Tananger menighet. Gå til 
www.tanangermenighet.no/konfirmant for 
mer info og påmelding.

INN I SØNDAGENS TEKST 
– stillhet og refleksjon.

Velkommen til å bruke en stund på man- 
dags morgen til å dykke ned i neste søn-
dags bibeltekst. Vi leser sammen teksten. 
Deretter er vi stille og ber Jesus møte oss 
og tale til oss gjennom sitt ord. Så deler 
de som ønsker det refleksjoner og tanker 
før samlingen avsluttes med bønn og vel-
signelse. 

Vi møtes i kirkerommet. 
Mandager kl. 10.00 – 11:00

ÅRSMØTE FOR TANANGER MENIGHET
Søndag 15. mars like etter gudstjeneste

Saksliste:

1.	 Valg av to personer til å underskrive pro-
tokoll

2.	 Godkjenning av saksliste
3.	 Årsrapport og regnskap for 2025
4.	 Eventuelt andre meldte saker

Eventuelle saker til årsmøtet meldes skriftlig til 
menighetsrådsleder innen 5. mars. Årsrapport 
legges ut på www.tanangermenighet.no og i 
kirken 2 uker før årsmøtet.

Vel møtt!

Mars
1. mar	 kl. 11.00. Sørnes kirke. Fellesgudstjeneste 	
	 vinterferie.

8. mar	 kl. 11.00 Gudstjeneste v/Tracy Rishton.
	 Nattverd. Tananger Gospel og band deltar.

15. mar	kl. 11.00 Gudstjeneste v/ vikarprest.
	 Dåp. Søndagsskole.
	 Menighetens årsmøte etter gudstjenesten.

22. mar	kl. 16.30 Messy Church Påske 
	 v/Tracy Rishton og Birgitte Avtjern. 
	 Middag og påskevandring for alle!

29. mar	kl. 11.00 Gudstjeneste på Palmesøndag
	 v/Silje Barkved Fossan. 
	 Dåp og nattverd. Søndagsskole.

April
2. apr	 kl. 18.00 Skjærtorsdag. Fellesgudstjeneste 	
	 i Ræge kirke.

3. apr	 kl. 18.00 Langfredag. Fellesgudstjeneste i 	
	 Ræge kirke.

5. apr	 kl.11.00 1. Påskedag v/Tracy Rishton.
	 Dåp. Nattverd. Trompetist.

12. apr	kl.11.00 Samtalegudstjeneste 
	 v/Tracy Rishton og Olav Mo.
	 Quiz. Band deltar.

19. apr	kl.11.00 Gudstjeneste 
	 v/ Wenche Stavseth Viland.
	 Dåp. Søndagsskole.

25. apr	kl.12.00 Konfirmasjonsgudstjeneste 
	 v/Tracy Rishton og Olav Mo. Trompetist.

26. apr	 IKKE GUDSTJENESTE i Tananger.

Mai
2. mai	 kl.12.00 Konfirmasjonsgudstjeneste 
	 v/Tracy Rishton og Olav Mo. Trompetist.

3. mai	 kl. 11.00 Gudstjeneste v/Tracy Rishton. 	
	 Dåp og nattverd. Søndagsskole.

10. mai	kl. 11.00 Gudstjeneste v/Tracy Rishton. 	
	 Dåp. Søndagsskole.

14. mai	kl. 11.00 Kristi himmelfartsdag. 
	 Fellesgudstjeneste i Sola kirke.

17. mai	kl. 11.00. Fellesgudstjeneste i Sola kirke.

24. mai	kl. 11.00 1. Pinsedag 
	 v/Tracy Rishton. Nattverd.

31. mai	kl. 16.30 Messy Church 
	 v/Tracy Rishton og Birgitte Avtjern.
	 Middag, aktiviteter og feiring i 		  	
	 kirkerommet. Alle er velkomne!

Velkommen til 
DEN STORE SKATTEJAKTEN! 

(årlige aktiviteter for ulike alderstrinn)

Disse aktivitetene planlegger vi denne våren:

•	 10, 17. og 22. mars:                              
Tårnagent for 3. klasse med utdeling av 
bok på Messy Church 22. mars.

•	 20. mars: Mesternes Mester for 7. klasse

•	 7, 21, 28. og 31. mai: Førsteklasses       
for skolestarterne med utdeling av bok på 
Messy Church 31. mai

Invitasjon med flere opplysninger om 
opplegget kommer i postkassa 
når det nærmer seg. 
Mer info også på 
tanangermenighet.no

Vi gleder oss!
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Middag - Aktiviteter - Lekekrok  
Bibelkrok - Kaffe- og strikkekrok

Felles feiring i kirkerommet til slutt

Fellesskap for alle generasjoner

22. mars og 31. mai kl. 16.30 – 18.00

Velkommen!
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TORSDAGSLUNSJ - MED NÅGE ATTÅT

Kl. 12:00: Lunsjbuffé (Kr. 100,-) og tid til drøs. 
«Någe attåt» er et kåseri eller et kulturelt 
innslag. Slutt ca.kl.13.30 

5. mars: 
Mitt første møte med Kina. Trygve Torgersen 
beretter.

16. april: 
Historien om Sanct Svithuns forlis. 
Asbjørn Nordbø forteller. 

7. mai: 
Program kommer!

Velkommen til hyggelige torsdager i Tananger 
kirke!

Vi samles i
Tananger kirke

mandager i partallsuker
kl.  20 – 21

og dukker ned i Bibelens tekster. Det blir
høytlesing kapittel etter kapittel, for å oppleve

tekstene i sammenheng.

Se www.tanangermenighet.
no/bibeldykk for mer informasjon.

SPRÅK-KAFÉ
for damer og barn

Ønsker du å lære mer norsk? Trenger du noen å 
snakke norsk med? Kom på språkkafè!

Sted og tid: 
Tananger kirke 

Onsdag kl. 17.30 – 19.00
(annenhver uke)

Vi serverer kaffe & te

Våren 2026: 
4. mar, 18. mar, 

1. apr, 15. apr, 29. apr, 
13. mai, 27. mai

Hjertelig velkommen!

DUGNAD 
Mandag 20. april kl. 17:00 – 20:30.

Ta med utstyr som bøtte, fille, nal, hageredskaper 
og godt humør.

Dugnad er gøy og sosialt! Vi skal gjøre kirken 
skinnende ren og uteområde vår-fint!

Pizza til alle til slutt.

Vel møtt!
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DUGNAD

Onsdag 3. juni: 
Barnas Dag

Torsdag 4. juni:
Konsert kl. 19:00 med 
Inger Lise Hope og Tananger Gospel
Billettsalget er i gang, så løp og kjøp 
hos Goticket.no 

Lørdag 6. juni: 
Besøk oss på stand i Tananger Havn

Søndag 7. juni: 
Friluftsgudstjeneste kl. 11 i Torkelparken

Fullstendig program: Se tanangerdagene.no

TANANGERDAGENE 
3. — 7. JUNI 2026

DUGNADSGJENGEN
Torsdag i oddetallsuker møtes dugnadsgjengen 
til en praktisk innsats i kirken. Oppgavene er 
mange, både ute og inne. Har du lyst og anled-
ning, så bli med! 

12.03., 26.03., 09.04.,23.04.,21.05. 
kl. 09:30 – 12:00. 

Lunsj kl.11:30, ta med matpakke. 
Vi serverer kaffemat!
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hva skjer i
sørnes menighet

Mars
1. mar	 kl 11.00 Fellesgudstjeneste i Sørnes 
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen

8. mar	 kl 11.00 Gudstjeneste
	 Prest: Berit Espeset
	 Organist: Kristine Røyneberg

15. mar	 kl 19.00 Gudstjeneste 
	 Taize-messe
	 Prest: Wenche Stavseth Viland
	 Kantor: Turid Evje Jensen	

22. mar	 kl 11.00 Gudstjeneste på Horve leirsted 
	 i forbindelse med konfirmantleir
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen

29. mar	 kl 11.00 Gudstjeneste palmesøndag
	 Prest: Wenche Stavseth Viland
	 Kantor: Turid Evje Jensen

April
5. apr	 kl 11.00 Høytidsgudstjeneste 
	 1. påskedag
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen

12. apr	 kl 11.00 Temagudstjeneste - “Inklude-
	 rende fellesskap”
	 Prest: Wenche Stavseth Viland
	 Organist: Kristine Røyneberg

	 Menighetens årsmøte etter gudstjenesten

19. apr	 kl 11.00 Samtalegudstjeneste 
	 med årets konfirmanter
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen

25. apr	 kl. 11.00 og 13.00 Konfirmasjon 
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen
	 Solosang

26. apr	 Ikke gudstjeneste i Sørnes 
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Pensjonisttreff i Sørnes
Sted: Menighetssalen i Sørnes
Faste programposter: Foredrag, allsang, utlodning, 
middag & andakt.

18. mars kl. 11.00
15. april kl. 11.00
20. mai kl. 11.00 (Blåtur)

Åpen Kafé & Turgruppe
På de onsdagene det ikke er Pensjonist-treff møtes 
vi til nystekte vafler og kaffi fra kl. 11.00 til 12.30!
Det blir gjerne en liten andakt eller sang og ellers 
mye prat og hygge! Ingen påmelding, det er bare 
å komme!

Datoer for våren er: 
4/11. mars
8/22/29. april
6/13/27. mai
3/10. juni

Tur-gruppen i Sørnes; de gangene det er Åpen 
Kafé møtes de som ønsker det klokken 11:00 og 
går en tur i nærområdet her. Turen legges opp til 
maksimum en time og så ender den opp i Åpen 
Kafé, for de som måtte ønske det. 
Ingen påmelding.

Mai 
2. mai	 kl 11.00 og kl 13 Konfirmasjon 
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen
	 Solosang

3. mai	 Ikke gudstjeneste i Sørnes

10. mai	 kl 11.00 Temagudstjeneste
	 “Kamp for rettferdighet”
	 Prest: Wenche Stavseth Viland
	 Kantor: Turid Evje Jensen

14. mai 	Kristi himmelfartsdag	
	 Fellesgudstjeneste i Sola	

17. mai	 Ikke gudstjeneste i Sørnes 
 
25. mai	 Kveldsgudstjeneste kl 19.00
	 2. pinsedag
	 Prest: Silje Barkved Fossan
	 Kantor: Turid Evje Jensen

31. mai	 kl 11.00 Gudstjeneste
	 Prest: Wenche Stavseth Viland
	 Kantor: Turid Evje Jensen

Sørnes Årsmøte Søndag 12. april 
– etter gudstjenesten

Sakliste:
1.	 Valg av to personer til å underskrive pro-

tokoll
2.	 Godkjenning av sakliste
3.	 Årsrapport og Regnskap for 2025
4.	 Eventuelt andre meldte saker

Eventuelle saker til årsmøtet meldes skriftlig til 
menighetsrådsleder innen 30. mars 2026.

Konfirmant 2027?
Velkommen til konfirmasjonstid i Sørnes 
kirke. De nye konfirmantene har mye å 
glede seg til. 

Påmelding er nå mulig via Sørnes menighet 
sine nettsider. Påmelding ligger foreløpig 
under "konfirmant". 

De fleste har fått en invitasjon i posten, 
men har du ikke det, så sjekk nevnte hjem-
meside.

I brevet er det også en QR-kode dere kan 
bruke. Foto: Kirkerådet/Von

Sola Y’s Men 
Sted: Sørnes kirke
Andre tirsdagen i måneden – kl. 19.30

Møtene i mars, april & mai er:
10.03.	Afrika – oppdatert. Kjetil Fred Hansen, UiS.
24.03.	Spill-kveld
14.04.	Solakrossen før i tidå. Per Inge Ruud
	 Møte med utgangspunkt i Sola kirke.
18.04.	Lørdag kl. 18.00: Vårfest for klubbene i 
	 Rogaland i Bekkefaret kirke
12.05.	Vår-dugnad Horve 2

Følg med på Sørnes sin hjemmeside for mer infor-
masjon når det nærmer seg.

Følg oss på
Facebook: Sørnes menighet
Instagram: sornes_menighet
Hjemmeside: www.sornes.menighet.no



PÅSKEKVELDS 
FOR 5-ÅRINGER! 

Mandag 23. mars inviteres 
5-åringene (født 2021) i Sørnes 
menighet til påskekvelds i 
kirken. 

Vi vil gå på egg-jakt i kirkerom-
met, leke litt og høre påskefor-
tellingen. 5-åringene vil få den 
flotte boka om Barabbas, som er 
artig illustrert med duploklosser. 
Invitasjon kommer i posten og 
påmeldingslink vil komme på 
hjemmesiden www.sornes.no

Ved spørsmål, ta kontakt med 
trosopplæringsleder Ingvild Pettersen 
(IP524@kirken.no / 452 45 461) 

1. KLASSEKLUBB

Velkommen til samlingene 
tirsdag 3. og 10. mars klokken 
17.00-18.30.

Invitasjon til 1. klassingene vil 
komme i posten, og påmeldings-
link kommer på hjemmesiden 
www.sornes.no

Kontaktperson: 
Ingvild Pettersen tlf. 452 45 461, 
ip524@kirken.no
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Sørnes åpen 
barnehage
Tid: 	 Mandag 09.30 – 13.00
 	 Torsdag 09.30 – 13.000
Sted: 	 Sørnes kirke

Velkommen til barn 0 – 6 år 
sammen med voksne. 

Babysang i 
Sørnes
Sørnes åpen barnehage har baby-
sang som en del av sitt tilbud. 
For å gi et tilbud til flest mulig og 
imøtekomme ulike sovetider, har 
vi babysang på to ulike tidspunkt. 
Nye foreldre og barn ønskes vel-
kommen kontinuerlig! Det koster 
20 kr. pr gang eller 300kr for et 
semester.

Mandager og torsdager: 
kl. 10.30 – 11.00 
kl. 12.00 – 12.30 

Kontaktperson: 
Ingvild Pettersen 452 45 461
ip524@kirken.no

GOSPELKIDS 
– KOR FOR BARN 
i 1. – 7. KLASSE

Barna som går på barnes-
kolen, er velkommen til kor i 
Sørnes kirke annenhver onsdag       
(partallsuker). Vi synger varierte 
sanger, men tar oss også tid på 
øvelsene til litt leker og sosialt.

Kontaktpersoner: 
Turid Evje Jensen tlf. 992 47 938, 
tj247@kirken.no
Ingvild Pettersen tlf. 452 45 461, 
ip524@kirken.no

SMÅBARNSSANG
Sang, musikk og lek for barn 
under skolealder, fra ca. 1,5 år 
i Sørnes kirke. Vi møtes annen-
hver onsdag (oddetallsuker). 
Barna må komme i følge med 
noen voksne som kjenner 
barna. Musikkglede er i fokus, 
og vi koser oss med enkle 
sanger, sangleker og å spille på 
instrumenter. 

Sted: 	 lokalene til åpen 		
	 barnehage
Tid: 	 17.00-18.00, onsdager 	
	 i oddetallsuker 

Kontaktperson: 
Ingvild Pettersen tlf. 452 45 461, 
ip524@kirken.no
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Liker du kveldsmat, synes det er kjekt å treffe 
andre folk og du er cirka i aldersgruppen 
25 – 60 år? Da er det stor sannsynlighet for at 
du vil trives på Kvelds i Sørnes kirke.

Datoer er:
11. mars & 6. mai

Kl. 20.00 (50 kr pr. gang)

En herlig gjeng med damer samles både med 
og uten strikketøy for hyggelige timer sammen i 
kirken fra 20.00 – 23.00. Det serveres kaffe, te 
og litt å bite i. Her er alle hjertelig velkommen! 

Kontaktperson: Ingvild Pettersen 
452 45 461, ip524@kirken.no

Datoer våren 2026: 
5. mars, 19. mars, 23. april og 28. mai

Lyst til å bli med og spille brettspill, bord-
tennis, handle i kiosken, synge karaoke eller 
bare henge med venner?

Ungdomsskoleelever er hjertelig velkommen 
mellom 20.00 – 23.00 i kjelleren i Sørnes kirke 
på følgende datoer: 

6. mars, 27. mars, 17. april, 
8. mai & 29. mai

Stikk Innom!

På Super-Onsdag samles vi til uhøytidelig 
middag, drøs, enkel formidling, lek og moro. 

Dørene åpner og maten serveres kl. 16.45.

Ta med deg naboer og vennefamilier og bli 
med! 

Superonsdag
15. april Kvelds

Strikk og gøy



Hva skjer i
Ræge MenighetRÆGE

RÆGE MENIGHET

hva skjer i
ræge menighet

Mars
1. mar	 Vinterferie. Fellesgudstjeneste i Sørnes 	
	 kirke.

8. mar	 kl. 11. Gudstjeneste med nattverd.
	 Temagudstjeneste om bønn. 
	 Barnemenighet.

15. mar	 kl. 11. Storsamling. 
	 Utdeling av 1. klassebok

22. mar	 Ingen gudstjeneste i Ræge pga. konfir-	
	 mantweekend.
	 Velkommen til gudstjeneste på Nordlys 	
	 Misjonssenter kl. 11

29. mar	 kl. 11. Palmesøndagsgudstjeneste

April
2. apr	 kl. 18. Skjærtorsdag. 
	 Fellesgudstjeneste i Ræge
	 Vi samles til nattverd og fellesskap, slik 	
	 Jesus gjorde siste kvelden før han ble tatt 	
	 til fange.

3. apr	 kl. 18. Langfredag. 
	 Fellesgudstjeneste i Ræge
	 Vi følger Jesus på lidelsens veg gjennom 	
	 tekstlesing og musikk.

5. apr	 kl. 11. Påskedagsgudstjeneste

12. apr	 kl. 11. Lovsangsgudstjeneste 
	 med nattverd.
	 Temagudstjeneste om bønn. 
	 Barnemenighet.

19. apr	 kl. 11. Storsamling. Speiderne deltar.
	 Årsmøte etter gudstjenesten

26. apr	 kl. 11. Konfirmasjonsgudstjeneste

Mai
2. mai 	 kl. 11 og 13. Konfirmasjonsgudstjenester

10. mai 	 kl. 11. Gudstjeneste. Barnemenighet

14. mai 	 kl. 11. Kristi himmelfartsdag. 
	 Fellesgudstjeneste i Sola kirke.
	
24. mai 	 kl. 11. Pinsedagsgudstjeneste

31. mai 	 kl. 11. Storsamling
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Er du 5. – 7.klassing, så er du supervel-
kommen til PULS i Ræge kirke en fredag i 
måneden kl. 19.00 – 21.00 
                                         		   	
På PULS får du: 	 Et kjennskap til kirka, 		
			   bibelen og JESUS!

			   Et sosialt fellesskap
			 
			   Mye gøy (spill, kiosk, 		
			   konkurranser o.l.) 

Søndagstur til Håland

Etter gudstjenesten søndag 7. juni invi-
terer Ræge menighet og Sola historielag 
til søndagstur til den gamle storgården på 
Håland, der det i flere hundre år stod en 
kirke.

Tor-Erik Hansen, leder i Sola historielag, 
vil fortelle om Håland kirke, som spilte en 
viktig rolle fram til ny kirke ble bygget på 
Sola i 1842 og som første gang er nevnt i 
skriftlige kilder så tidlig som 1298.

Dette er en god anledning både til å bli 
bedre kjent med gode Sola-buer og en 
spennende del av Sola-historien!

Vel møtt til søndagstur med historisk sus!

Datoer: 

13. mars 
24. april
29. mai

PULS! ÅPENT HUS
Velkommen til ÅPENT HUS 
I Ræge kirke 
FOR ALLE MELLOM 13 - 19 ÅR 
Kl. 20 - ca 23. 

10. jan: turnering og pølse
24. jan: taco og quiz
7. feb: bingo og kake
7. mars: påskeverksted og quiz
18. april: GRILLING UTE

KIRKEMIDDAG
Torsdag 12. mars, og 21. mai
 inviteres du til å ta middagen i Ræge kirke fra kl. 15.30.

Rimelig og god middag, du slipper å ta oppvasken 
og du får matfellesskap med trivelige folk.

Påmelding til ov584@kirken.no, senest innen kl. 12 dagen før

Velkommen!



Barabbas-samling
Onsdag 9. april er ALLE 5-åringer (født i 2021) hjer-
telig velkommen til samling i kirka kl. 17-18.

Kjenner du en 5-åring som ikke har fått invitasjon, 
er de likevel velkommen til å melde seg på her : 
www.rege.menighet.no

Det blir aktivitet, Barabbas-fortelling på storskjerm 
og påskejakt. Dette blir gøy 

Dåpsskole
Fredag 29. mai og fredag 5.juni inviteres 1. klass-
inger til dåpsskole.

Vi tilbyr henting på skolen etter skoletid. Barna hen-
tes i kirka av foresatte kl. 16.00. Går du i 1. klasse, 
men har ikke fått invitasjon? Du er likevel hjertelig 
velkomment til å melde deg på 
 
Påmelding: www.rege.menighet.no (åpner når det 
nærmer seg).

Påskeverksted 
Torsdag 26. mars er alle 5. klassinger velkommen 
til Påskeverksted i kirka kl. 16.00 – 17.30. Det blir 
også utdeling av Det nye testamentet til alle som 
kommer.

Det blir sendt invitasjon i posten. Har du ikke fått 
invitasjon? Du er likevel hjertelig velkommen til å 
melde deg på www.rege.menighet.no

1. klassekino og Storsamling 
Lørdag 14. mars er ALLE
1. klassinger velkomne til kino i kirka 
kl. 16.00 – 17.30

Søndag 15. mars kan de ta med hele familien på 
Storsamling i kirka kl. 11.00.

Byggeklossen
Er du hjemme med barn fra 0-5år?

Dette er en god mulighet for både barn og voksne å 
bli kjent med andre i Sørabygda.

Bli med oss på Byggeklossen hver onsdag i Ræge 
kirke fra kl. 09.30 – 11.30!!

Vi har samlingsstund med sang og vi spiser med-
bragt lunsj sammen.

Medlemskontingent kr 100,- pr år.

Dato: 4. mar, 11. mar, 18. mar, 26. mar, 
08. apr, 15. apr, 22. apr, 29. apr, 
06. mai, 13. mai, 20. mai, 27. mai

Alle er velkomne!
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Vi starter nå opp med kulturkvelder i Ræge 
kirke. Sette av datoen 25. mars.

Denne første kulturkvelden får vi besøk av 
Skadberg Bluegrass

«Blå toner i en gul påske»

Dørene åpner kl. 18.30

Gratis entre.

KULTURKVELDER I RÆGE KIRKE

Torsdagstreff 
i Ræge kirke

Våren 2026 

Torsdag 5. mars:
Eileen Young Haga: 
"Med hjertet i hånden"

Torsdag 7. mai:
Mannskoret Frimenn: 
"Konsert og semester-avslutning"

Torsdagstreff starter kl. 11. 
Det blir sang, ord for dagen og god lunsj! 
Kollekt ved utgangen. 

Ved behov for skyss, vennligst ring Ræge
menighet 959 27 322, to dager før møte. 

Alle er velkomne!

STORSAMLING 
MED UTDELING AV DÅPSHJERTER

Søndag 15. mars vil de som har hatt dåps-
hjertet sitt hengende på dåpstreet ca. et år 

få invitasjon til å bli med på 
Storsamling  kl. 11.00, 

og få dåpshjertet med seg hjem.

Kafe Drøsen, mandager på 
kirketorget i Ræge kirke fra 
19 – 21 arrangeres følgende 
datoer;

Mars: 9. og 23.
April: 13.

Hjertelig velkommen til god
drøs, kaffi og nysteikte vaffler!

DRØSEN KAFÈ

Her blir det utdeling av boka 
«Bibelboka mi» til 1. klassin-
gene.

Påmelding via menighetens 
hjemmeside

Går du i 1. klasse, men har 
ikke fått invitasjon? Du er 
likevel hjertelig velkommen til 
å melde deg på!
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Konfirmanter  2026Konfirmanter  2026
Sola kirke Ræge kirke Tananger kirke Sørnes kirke

Lørdag 25. april kl. 11
Theodor	 Eie Engeseth	
Oda Nilsen	
Noah Dreyer Østerhus	
Natalie Holmen-Kassam	
Marie Lyng Hansen	
Marcus Huse Fuglestad	
Kristian Botnen Frafjord	
Fredrik Tjetland	
Einar Andreas England	
Daniel Bruce Jardine	

Lørdag 25. april kl. 13
William Øvrevik Slobodinski	
Victoria Gram Klette	
Tiril Nesse	
Thea Alice Aksland	
Oskar Samuel Treen	
Oliver Vatle Slagstad	
Noah Todne Kønig	
Maja Strøm Finnesand	
Linus Byberg Malmin	
Leander Flått Johannesen	
Julius Clifford Godfrey	
Julius Mälzer	
Ingrid Sømme	
Ida Sofia	Gram Reese	
Elmer Sola	
Camilla Isabell Galdal

Lørdag 26. april kl. 11
Sofie Høiland	
Mats Knutsen	
Kresha Ley Hervik	
Frida Ørke Rist	
Enya Simonsen	
Emma Elida Roulund	
Elena Helleberg	
Dina Skjøtskift	
Colin Natanael Helland	
Børge Haver	
Andreas Pieterse	

	

Lørdag 2. mai kl. 11
William Lutro Hokstad	
Torje Giljarhus	
Theo Stokka	
Ruth Stokka Sanne	
Nora Borlaug	
Max Palmér Tvedt	
Liam-Alexander Beveridge	
Liam Patrick Stangeland Kear-
ney	
Konrad Selvik Nygaard	
Jonathan	Leonard Jensen	
Jonas Emil Leiros	
David Bø-Stokka	
Celina Carcamo Sømme	
Carlos-King Larbi Amoah	
Alexander Renè Håland Jespers-
en	

Lørdag 2. mai kl. 13
Trygve Paulsen Grøndal	
Sandra Raud Myreng	
Sander Idsø Laland	
Philip Hjertvikrem	
Philip Forgaard	
Lilja Bru Gaulen	
Jacob Johannes Østerhus	
Ida Vatland Bue	
Henrik Ravnås	
Fredrik Amundsen Lindø	
Espen Ek	Falnes	
Espen Edward Herrem-
Smith	
Erle Pedersen Strand	
Emina Johannesen Secic	
Elida Oftedal Huset	
Carmen Emerence	Bustad Ander-
sen

	
	

Søndag 26. april kl. 13
Tor Harveland
Sara Byberg
Pauline Lønning
Marcus Helleland
Jenny Sømme Danielsen
Henrik Bjerkan Klopstad
Gabriel Paguidian Østebø
Fredrik Flood-Engebretsen
Camilla Dyb Sande

Lørdag 2. mai kl. 11
William Smith
Phillip Wærnes
Nora Mjølhus Jakobsen
Mathilde Marie Hovland
Maryon ElenStangeland Eriksen
Marius Byberg
Kristian Byberg
Johanne Lemin Tjessem
Isac Albrigtsen-Vik
Emma Høyland
David Bø Syvertsen
Daniel Kamami Rege
Amalie Rimestad

Lørdag 2. mai kl. 13
Reodor Bråthen Myrvang
Marta Bakkevold
Marlin Solli
Loke Tjelta Ødegård
Kasper Husebø Braut
Julie Jåsund Løvik
Frida Sakseid
Emil Edgar Haukåssveen
Ella Linnea Davidsen
Askild Helland Sola
Aron Josdal-Jakobsen
Alina Østråt-geraskov

Lørdag 25. april
Elias Vistnes Hagen
Ella Dobler Krüger
Jonah Emmanuel Le Maitre
Julian Ellingsen Hodneland
Julie Haga Flateraaker
Julie Jekteberg
Leo Hellestø Genthner
Magnus Goa
Mathias Vikne Hinna
Mathias Moen Nordheim
Mathias Svendsen
Oliver Moen Nordheim
Victoria Larsen

Lørdag 2. mai
Atina Søraunet
Emilie Bjermeland Johansen
Erle Dueland Trosdahl
Jacob Westrøm-Nesvik
Jesper Foldøy Jelsa
Karoline Tepstad Berge
Leah Bamerni Harestad
Maia Adelaine Skårnes
Mathias Hennemann
Niklas Støle Sunde
Oscar Jåsund Bergmann
Sonja Götze Wathne
Tian Henneman
Tobias Johannes Liimu
Tuva Haukelid Jørgensen
Vetle Bye

Lørdag 25. april kl.11
Una Vestbø Tjelta
TuvaTednes-Aaserød
Storm Blume
Silja Tednes-Aaserød
Serina Aurora Eriksen Zerpa
Noah Eiane Thoresen
Mathea Sanne
Linnea Sanne
Ida Forsell
Håvard Mørk
Aksel Martin Jensen

Lørdag 25. april kl.13
William Hyldgård-Voll
Thea Sofie Bakke Johannessen
Teodor Engesæther Vormeland
Solveig Vikesdal Svilosen
Sofie Hatlem Hellestø
Pernille Sofie Førland Røssland
Nilo Magnéli
Marcus Fabrin Gederø
Lilja Jean Aurora Marlow
Kine Øverland
Jens Stensland Køste
Håkon Øvregaard Pegrum
Helena Rose Marlow
Haley Skjerahaug
Emil Skramstad Lie
Elina Upendo Beckstrøm-Fossaa
Daniel Sola Salte

Lørdag 2. mai kl.11
Theo Emil Hille
Ole Magnus Stensland Øglend
Minda Sofie Wold Lærdal
Marina Nimki Eike
Mari Rønnevik
Linea Grannes
Kristaps Sudrabs Riekstinš
Johan Fuglestad
Johan Haglund
Iseline Marie Angell
Helena Madsen
Cornelia Hettervik Røkbuvold
Amanda Kvamsøe Nag

Lørdag 2. mai kl.13
Sander Emilian Svendsen Schwarz
Olivur Holm Petersen
Oliver Hatlem Pinho
Oliver Ramsfjell
Mie Isabelle Kommedal
Michael Dåtland
Mateo Eriksson Dagan
Martin Hove-Korsmo
Markus Fuglestad
Magnus Moe Svendsen
Lucas Melin Joa
Liam Egeli Haraldsen
Kaisa Broadhurst Bø
Jonas Gravdal Kleiberg
Jakob Stavnem
Haakon Fuglestad
Erik Berg Fister
Elliot James Murphy
Anna Veggeland
Andreas With



Emmaus bedehus Vonheim bedehus
Mars
1. 	 Søndagsmøte kl. 19.00.
	 Tale av kretssekretær(Indre Sjø) Arve Magnar 	
	 Abelsen
4.	 Nabo- og vennekveld kl. 19.00.
	 Andakt og sang v/Odd Dubland.
	 Brigt Goa forteller om "Mine møter med den 
	 forfulgte kirke". Bevertning.

April
19.	 Søndagsmøte kl.19.00.
	 Tale av Eivind Gjerde (Lys over Land)
	 Sang v/Steinar Trefjord

Juni
7.	 Søndagsmøte kl.19.00.
	 Tale av Berit Helgøy Kloster (Normisjon).

Betania bedehus

28 29

Mars
Søn 1. 	 Søndagsåpent kl 11 
Man 2.  	Årsmøte kl 19.00 
Ons 4. 	 til søn 8. : Møteuke NLM
	 følg med på facebook 
Lør 7. 	 Fellesskap kl 20, følg med på facebook 
Søn 15. 	Søndagsåpent kl 11 
Søn 9. 	 Påskefrokost kl 10 
 
April 
Man 6. 	 Påskemøte IMF 
Søn 12. 	Søndagsmøte, Samemisjonen 
Søn 19. 	Søndagsåpent kl 11 
Tir 21. 	 til fredag 24. Misjon Sarepta, følg med på face-
book 
Tir 28. 	 Medlemsmøte kl 19.30 
 
Mai 
Søn 3. 	 Søndagsåpent kl 11 
Søn 10. 	Søndagsmøte, Sjømannsmisjonen 
 
Bønnesamlinger hver mandag kl 20 

Onsdagsklubben første onsdag i måneden 
kl 17 – 17.45. 

Hobbyklubb fra 3 år. Andakt, sang og aktiviter. 

Strikkekafè en onsdag i måneden kl 19 – 21.30.
Håndarbeid, kaffe og god drøs 

Kronologos: torsdager kl 20 

Trening på Sande skole onsdager kl 19.30 

Ønsker du å være med i en smågruppe, ta kontakt 
med Margunn Byberg mobil 971 15 348.

Ønsker du å leie bedehuset til konfirmasjon, 
minnemøte ol. Ta kontakt med Sigbjørn Dale 
mobil 909 50 446.

Detaljer om våre aktiviteter: 
www.emmausrege.no eller 
facebook: Emmaus Bedehus Ræge.

Ljosheim og 
Salem bedehus

Mars
Tors 12.	 kl. 19.00. Misjon Sarepta. 
		  Håkon Helgøy taler Guds Ord

April	
Tirs 28.	 kl. 19.00. Misjon Sarepta. 
		  Einar Krogedal synger og taler Guds Ord.
Ons 29.	kl. 19.00. Misjon Sarepta. 
		  Einar Krogedal synger og taler Guds Ord.

Juni
Ons 10.	 kl. 19.00. Misjon Sarepta.
		  Oddvar Dahl synger og taler Guds Ord.
Tors 11.	 KL. 19.00. Misjon Sarepta. 
		  Håkon Helgøy taler Guds Ord

Mars
Ons 04. 	kl. 19.30  Møte 
			  Tale ved Øivind Solheim
			  Sang: Siembra
Søn 08. 	 kl. 11.00 Storsamling. 
			  Andakt ved Aud-Norunn Myklebust
Ons 18. 	kl. 19.30  Årsmøte for Tananger 
			  Misjonsforsamling.
Fre 20. 	 kl. 18.00  Bedehusbasar   

April
Ons 08. 	kl. 19.30 "lys over Land" 
			  Sang: Gandal sangkamerater
Søn 19. 	 kl. 11.00 STORSAMLING. 
			  Andakt ved Kari Nordhus
Ons 29. 	kl. 19.30 Misjonsmøte ved Leif Thingbø
 			  Sang: Kjersti Lødemel Goa

Mai
Søn 03. 	 kl . 11.00  Søndagssamling 
			  Tale ved Tormod Helland
			  Søndagsskole 
Ons 20. 	kl. 19.30 Møte. Tale ved Kolbjørn Bø 
Ons 27. 	kl. 19.30 Møte,  Tale ved Jørn Helland.
			  Sang: Merete Selseng Dalsbø
Søn 31. 	 kl. 11.00 Storsamling. 
			  Andakt ved Hilde Malde
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Åpningstider Mand.–fredag 08.00-22.00
Lørdag 08.00-21.00

Støtteannonsør:

Sande Gård

Din lokale blomsterbutikk

Floriss Sola
51 64 54 00

Takk til våre annonsører! Det er ledig plass til flere som ønsker å profilere sitt firma. Sola menighetsblad 
har fulldistribusjon til alle husstander i Sola fire ganger årlig.

Ta gjerne kontakt med: 
Torleif Oftedal, to-ofte@lyse.net – tlf. 93 23 29 90

www.byggservice.as
51 64 45 50
4050 SOLA

NMS GJENBRUK SOLANMS GJENBRUK SOLA
Hei. Har du lyst til å bli med på laget? 

Vi trenger hjelp til å holde butikken ren 
og ryddig. Kan du tenke deg å bli med 
på det eller andre oppgaver? 

Ta kontakt med Trygve Tjora 480 78 119

Ta vare på livet
Ta vare på hverandre

Så tar vi vare på deg
når du trenger det



Jesus Kristus er oppstanden!
Det er påskedagens bud.

Juble, kristne, med hinannen,
underet er skjedd av Gud!
Villig gav sitt liv han hen,
veldig tok han det igjen.

Bort da med langfredagssorgen!
Signe Gud vår påskemorgen!

Nå er nattens mulm forjaget,
nå er tent vår livsens sol.

Nå er templets forheng draget
bort fra Herrens nådestol.
Stenen over graven lagt

veltet ble av Herrens makt.
Kristus brakte liv i døden,

han stod opp med morgenrøden.

Men ved ham vi òg har vunnet
evig seier, evig fred,

og igjennom graven funnet
veien frem til salighet.

Kan Guds folk da frykte? Nei!
Om vi dør, vi dør dog ei!

Stilt i jorden støvet blunder
til det skjer, det siste under!

La oss dø så vi kan leve,
dø fra synden mer og mer,
og ved troens kraft oss heve
oppad der hvor Kristus er!

Venner, blott en liten stund,
så er endt vår siste blund.

Da skal påskemorgenrøden
bringe evig liv i døden!

Jesus Kristus er oppstanden

Kilder: Norsk Salmebok (1985)


